



## **Третьим отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении подростка, обвиняемого в убийстве несовершеннолетней**



Третьим отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении 16-летнего молодого человека. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, вечером 6 августа 2023 года в квартире дома по улице Надеждинской в городе Екатеринбурге подросток в ходе ссоры со своей знакомой 17-летней девушкой из личной неприязни к ней на почве ревности сильно избил её, а также причинил ножевое ранение в области шеи. В результате пострадавшая погибла на месте происшествия.

Уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

01 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1872265>